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Habillage

Casing

Verkleidung

ATLANTIC COCINEO

Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste
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Pos Dénomination

Description

Bezeichnung

S-Nr Numéro de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

Type gaz

Gas type

Gasart

 C
O

C
IN

E
O

 5
0

2
5

 C
O

C
IN

E
O

 5
0

3
2

1 Habillage 8 716 117 860 n n

2 Cabinet Top Assemblée 8 718 690 782 0 n n

3 Côté gauche 8 716 116 864 n n

4 Côté droit 8 716 116 865 n n

5 Vis (10x) 8x1/2" 8 716 115 306 0 n n

6 ÉCROU M5 DOS PLAT M / S 8 718 685 222 0 n n

7 Bille en acier goujon 8 716 107 238 0 n n

8 Ecrou de plat 8 716 148 204 0 n n

9 POUSSE CLOU SBV3 8 716 107 239 0 n n

10 Plaque de fixation 8 716 119 642 n n

12 Clip - outil 1/2 " 8 716 155 038 0 n n

13 Clip - type p de diamètre 9,5 mm tenant 8 716 141 186 0 n n

14 Rondelle plate m4 z / p m / s 2 916 011 010 0 n n

15 Vis 2 914 411 404 0 n n

16 Vis 2 914 411 411 0 n n

17 Support 8 718 690 807 0 n n

18 Support 8 718 686 132 0 n n

19 PANNEAU ARRIERE FR 8 718 690 962 0 n n

20 Vis M5x10 2 912 451 152 0 n n

21 Vis M6 x20 8 716 113 066 0 n n

22 Bouchon plastique MAL 75 Blanc/RAL9016 8 716 844 030 0 n n

23 Vis (10x) 2 910 619 409 0 n n

24 Marquage 8 716 117 861 n n

25 Rondelle crantée M5 8 716 118 166 n n

26 vis (10x) M5x10 2 914 411 420 0 n n

27 Clip 8 716 119 662 n n
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ATLANTIC COCINEO Habillage

Casing

Verkleidung

Remarques

Remarks

Bemerkungen
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2   

Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

Echangeur de chaleur primaire

Primary Heat Exchanger

Primärwärmetauscher

ATLANTIC COCINEO

28/06/2019 6 6720620449



Pos Dénomination

Description

Bezeichnung

S-Nr Numéro de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

Type gaz

Gas type

Gasart

 C
O

C
IN

E
O

 5
0

2
5

 C
O

C
IN

E
O

 5
0

3
2

1 Corps de chauffe 18/25 8 716 116 762 n

1 Corps de chauffe 25/32 8 716 116 763 n

2 Chicane 8 718 681 377 0 n n

3 Tresse 8 718 688 709 0 n n

4 Trappe de visite 8 718 688 269 0 n n

5 rondelle de M10 2 916 011 114 0 n n

6 Ecrou M10 2 915 011 010 0 n n

7 Support 8 716 116 866 n n

8 Vis M6 x20 8 716 113 066 0 n n

9 Joint plat 8 716 112 871 0 n n

10 Bride 8 716 119 637 n n

11 Rondelle M8 2 916 011 015 0 n n

12 Ecrou 2 915 011 009 0 n n

13 Douille 8 716 140 245 0 n n

14 Goupille 45mm x 1.5mm 8 716 155 047 0 n n

16 1/2 "Purge 8 716 108 485 0 n n

17 Vis (10x) 2 910 619 409 0 n n

18 Jiont torique 3,0 sec x 21,5 i / j e.p. 8 716 140 826 0 n n

19 Clip de fixation 8 716 148 322 0 n n

20 Ecrou de positionnement brûleur 8 716 108 053 0 n n

21 Vis M8 X 25 tête HEX 2 911 061 244 0 n n

25 Epingle 18 mm (10x) 8 718 684 699 0 n n

26 Joint torique 17x4 (x10) 8 716 771 154 0 n n

27 Clip (10x) 8 711 200 024 0 n n

28 Soupape de securite 8 718 643 989 0 n n

30 ÉCROU ÉTENDU 8 716 116 760 n n

  Isolation 8 718 690 038 0 n n

  Isolation 8 718 690 288 0 n n
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ATLANTIC COCINEO Echangeur de chaleur primaire

Primary Heat Exchanger

Primärwärmetauscher

Remarques

Remarks

Bemerkungen
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Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

Hydraulique

Hydraulics

Hydraulik

ATLANTIC COCINEO

28/06/2019 8 6720620449



Pos Dénomination

Description

Bezeichnung

S-Nr Numéro de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

Type gaz

Gas type

Gasart

 C
O

C
IN

E
O

 5
0

2
5

 C
O

C
IN

E
O

 5
0

3
2

1 Pompe SWiM35 6MH CH 8 716 116 880 n n

2 Tuyau pompe à ELLE système 8 716 116 882 n n

3 Clip de fixation 8 716 148 322 0 n

4 Raccord 8 718 688 953 0 n

5 Tube retour chauffage 8 716 116 879 n n

6 Tuyau de sortie du système 8 716 116 884 n n

7 Jiont torique 3,0 sec x 21,5 i / j e.p. 8 716 140 826 0 n

8 Joint torique 17x4 (x10) 8 716 771 154 0 n n

9 Clip (10x) 8 711 200 024 0 n n

10 Soupape de securite 8 718 643 989 0 n n

11 Epingle 18 mm (10x) 8 718 684 699 0 n n

12 Vase d´expansion 8 715 407 296 0 n n

13 Support 8 716 116 798 n n

14 Vis M5x10 2 912 451 152 0 n n

15 Joint Fibre AFM 18.6x13.5x1.5 8 716 116 799 n n

16 Joint Fibre AFM 34 15 X 10 X 1.0 8 716 113 205 0 n n

17 JOINT FIBRE AFM 34 30 X 22.2 X 1.5 (10x) 8 716 113 202 0 n n

18 Joint 8 716 140 912 0 n n

21 Tube flexible de raccordement 8 716 112 426 0 n n

22 Joint 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 n n

23 Joint 18.6 x 13.5 x 1.5 (1x) 8 716 115 680 0 n n

24 Dégazeur 8 716 140 516 0 n n
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ATLANTIC COCINEO Hydraulique

Hydraulics

Hydraulik

Remarques

Remarks

Bemerkungen
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Tableau de commande

Control Box

Schaltkasten

ATLANTIC COCINEO

Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

28/06/2019 10 6720620449



Pos Dénomination

Description

Bezeichnung

S-Nr Numéro de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

Type gaz

Gas type

Gasart

 C
O

C
IN

E
O

 5
0

2
5

 C
O

C
IN

E
O

 5
0

3
2

1 Appareil de régulation 8 716 119 645 n n

2 Assemblée Facia FR 8 716 117 858 n n

3 Facia FR 8 716 117 859 n n

4 Plaque de recouvrement 8 716 116 870 n n

5 PROGRAMMATEUR PLAQUE REMPLISSAGE BLANC 8 716 116 871 n n

6 Contrôle de Bouton 8 716 116 872 n n

7 Vis (10x) 2 912 421 225 0 n n

8 Thermostat 8 716 107 621 0 n n

9 Neon indicateur rouge 8 716 105 457 0 n n

10 Switch H6053AL R/G 8 716 116 873 n n

11 Thermostat 8 716 107 623 0 n n

12 Serre-câbe M16 8 716 112 333 0 n n

13 Appareil de régulation 8 716 119 646 n n

14 Thermostat 8 716 107 625 0 n n

15 Thermostat 8 716 107 624 0 n n

16 Ecrou de plat 8 716 148 204 0 n n

17 T / bloc 12 VOIES 5 ampères (tenby 715) 8 716 146 223 0 n n

18 Aquastat de réglage 8 716 117 233 n n

20 Vis m3x16mm zc j p / h Taptite Scr 2 914 411 227 0 n n

21 Sert-câble 8 716 141 050 0 n n

22 TROU DE FICHE HEYCO DP504 8 716 141 103 0 n n

23 Couvercle 8 716 119 647 n n

24 Ecrou M16 8 716 112 334 0 n n

25 Faisceau de câbles 8 716 119 648 n

26 Câble 8 716 116 877 n n

27 HARNAIS CAPTEUR HAUTE LIMITE 8 716 113 323 0 n n

28 HARNAIS D'ASSEMBLAGE 3 VOIES 8 716 113 422 0 n n

29 HARNAIS ORANGE 8 716 113 421 0 n n

30 HARNAIS TERRE 8 716 113 420 0 n n

31 Harness-Highlight Grenzsensor 8 716 113 047 0 n n

32 Câble 8 716 107 754 0 n n

33 Câble 8 716 116 878 n n

34 Harness-thermostat to terminal 8 716 113 045 0 n n

35 Demande harnais relais 8 716 117 229 n n

36 Harnais relais direct 8 716 117 230 n n

37 Harnais Relais Commutateur direct 8 716 117 231 n n

38 Plaque de recouvrement 8 716 117 235 n n

39 Sonde de pression 8 716 107 638 0 n n

40 Harnais Relais Neutre double 8 716 117 232 n n

41 Ecrou M16 8 716 112 334 0 n n
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Control Box

Schaltkasten

Remarques

Remarks

Bemerkungen
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5   

Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

Échangeur de chaleur secondaire

Secondary Heat Exchanger

Sekundärwärmetauscher

ATLANTIC COCINEO

28/06/2019 12 6720620449



Pos Dénomination

Description

Bezeichnung

S-Nr Numéro de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

Type gaz

Gas type

Gasart

 C
O

C
IN

E
O

 5
0

2
5

 C
O

C
IN

E
O

 5
0

3
2

1 Corps de chauffe 8 716 112 430 0 n

1 Corps de chauffe 25/32 8 718 689 805 0 n

2 Joint plat 7 747 009 725 0 n

2 Joint plat 8 718 688 799 0 n

3 Dégazeur 8 716 140 516 0 n n

4 Purgeur 1/8 BSP 8 716 140 238 0 n n

5 Chicane 8 718 689 288 0 n n

6 Tuyau de vidange de la chaudière 8 716 141 219 0 n n

7 Tube By-pass 8 718 690 728 0 n

8 Clip de fixation 8 716 148 322 0 n n

9 Jiont torique 3,0 sec x 21,5 i / j e.p. 8 716 140 826 0 n n

10 Tube retour chauffage 8 716 116 879 n n

12 Raccord 8 718 688 953 0 n

13 JOINT FIBRE AFM 34 30 X 22.2 X 1.5 (10x) 8 716 113 202 0 n n

14 Rondelle M8 2 916 011 015 0 n n

15 Ecrou 2 915 011 009 0 n n

16 Entretoise 8 716 113 450 0 n n

17 Tube retour chauffage 25/32 8 718 689 008 0 n

17 Tube By-pass 8 718 690 729 0 n

20 Joint plat 7 747 009 725 0 n

20 Joint plat 8 718 688 799 0 n

  Isolation 8 716 108 937 0 n

  Isolation 8 716 108 938 0 n

  Isolation 25/32 8 718 690 034 0 n

  Isolation 25/32 8 718 690 036 0 n
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Secondary Heat Exchanger
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Remarques

Remarks

Bemerkungen
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Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

Assemblage de collecteur

Manifold Assembly

Vielfältige Montage

ATLANTIC COCINEO
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Pos Dénomination

Description

Bezeichnung

S-Nr Numéro de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

Type gaz

Gas type

Gasart

 C
O

C
IN

E
O

 5
0

2
5

 C
O

C
IN

E
O

 5
0

3
2

1 Boîte de fumées (16 tubes) 8 716 119 502 n

1 Boîte de fumées (20 tubes) 8 716 119 503 n

2 Boîte de fumées assemblée 8 716 119 530 n

2 Boîte de fumées assemblée 8 716 119 531 n

3 Couvercle boîte à fumées 8 716 108 922 0 n

3 Couvercle boîte à fumées 8 718 689 516 0 n

4 Joint d`étanchétité 8 716 112 184 0 n

4 Joint d`étanchétité 8 718 688 849 0 n

5 M10 vis et la rondelle 8 718 682 081 0 n n

6 Joint 8 718 682 082 0 n n

7 Vis M6 x20 8 716 113 066 0 n n

8 Rondelle plate 6mm Identifiant z / p m / 2 916 011 014 0 n n

9 Fourreau de sonde assemblé 8 716 107 697 0 n n

10 Goupille 45mm x 1.5mm 8 716 155 047 0 n n

11 Joint plat 7 747 009 725 0 n

11 Joint d`étanchétité 8 718 688 849 0 n

12 Entretoise 8 716 113 450 0 n n

13 Joint de cheminée 8 716 119 867 n n

14 Coude de raccordement air comburant 8 716 107 362 0 n n

15 Joint plat 8 716 107 535 0 n n

16 Vis M5x10 2 912 451 152 0 n n

17 Equerre 18/25 8 716 114 247 0 n n

18 Manchette d'air 8 716 112 424 0 n n

19 Flexible raccordement des condensats 8 718 682 832 0 n

19 Flexible raccordement des condensats 8 718 689 831 0 n

20 Joint fibre 8 718 684 271 0 n

21 Clip 13MM (1X) 8 716 106 549 0 n

22 Joint torique 12,5 x3 wras / ktw (1x) 8 716 106 748 0 n n

23 Siphon 8 718 682 830 0 n n

24 Coude 8 718 682 945 0 n n

25 Raccord 8 718 682 484 0 n n

26 Flexible 8 716 119 499 n n

27 Flexible DN5x1.5 8 716 119 497 n n

28 Pressostat d'air 8 716 119 504 n n

29 Ensemble de pressostat d'air 8 716 119 528 n n
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ATLANTIC COCINEO Assemblage de collecteur

Manifold Assembly

Vielfältige Montage

Remarques

Remarks

Bemerkungen
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7   

Brûleur

Burner Assembly

Brenner

ATLANTIC COCINEO

Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

28/06/2019 16 6720620449



Pos Dénomination

Description

Bezeichnung

S-Nr Numéro de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

Type gaz

Gas type

Gasart

 C
O

C
IN

E
O

 5
0

2
5

 C
O

C
IN

E
O

 5
0

3
2

1 Joint plat 8 716 112 871 0 n n

3 Tête de combustion 25kW 8 716 119 353 n

3 Tête de combustion 32kW 8 716 119 354 n

4 Électrode 8 716 119 355 n n

6 Ligne gicleur et réchauffeur 8 716 119 356 n n

7 Élément de couplage 8 716 119 519 n n

8 Câble 8 716 119 357 n n

9 Joint 8 716 109 214 0 n n

10 ventilateur 8 716 109 317 0 n n

12 Cellule photo-électrique 8 716 119 520 n n

12 Condensateur 8 718 690 961 0 n n

13 Axe de bobine 8 716 116 472 0 n n

15 Clapet d'air 8 716 119 521 n n

16 Pompe 8 716 119 358 n n

17 joints toriques 8 716 119 359 n n

18 Filtre 8 716 119 360 n n

19 Raccord fioul 8 716 109 243 0 n n

20 Flexible fioul 8 716 119 522 n n

21 Tube d'alimentation 8 716 119 523 n n

22 Prise manomètre 8 716 109 212 0 n n

23 Connecteur accouplement d'entraînement P 8 716 109 245 0 n n

24 Ensemble bobine 8 716 109 185 0 n n

25 Servomoteur 8 716 116 637 0 n n

26 Protection du boîtier de contrôle 8 716 119 524 n n

27 Boîtier de contrôle 8 716 119 361 n n

28 Transformateur 8 716 119 525 n n

30 Ensemble carter air comburant 8 716 109 341 0 n n

31 Capot de brûleur 8 716 119 526 n n

32 Raccord 8 718 687 323 0 n n

34 Bride brûleur 8 716 119 467 n n

  Brûleur complet 25 kW 8 716 119 422 n

  Brûleur complet 32 kW 8 716 119 423 n

  Gicleur 0.60x80Deg HF 8 716 119 545 n

  Gicleur 0.65x80Deg HF 8 716 119 546 n

7

ATLANTIC COCINEO Brûleur

Burner Assembly

Brenner

Remarques

Remarks

Bemerkungen
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Pos

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

2

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

16

17

18

19

20

21

25

26

27

28

30

IsoliersatzInsulation Jacket PHE

IsoliersatzInsulation Jacket Front

Klammer (10x)Clip (10x)

SicherheitsventilSafety Valve

Nuss ErweiterteNut Extended

Bolzen M8X25 HEXBolt M8 X 25 HEX HEAD

Haltefeder 18 mm (10x)Clip Wire 18mm (10x)

O-Ring 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)

O-Ring 3.0 sec x 21.5 i/d e.p.O-Ring 3.0 sec x 21.5 i/d e.p.

Clip - HaltenClip - retaining

Mutter Brenner LageNut burner location

Stahl Splint 45mm x 1.5mmSteel split pin 45mm x 1.5mm

1/2 "Ablasshahn1/2" Drain cock

Schraube (10x)Screw (10x)

M8 bilden eine ms ZinkplatteWasher m8 form a ms zinc plate

MutterNut M8 Full Hex M/S ZC PL

TauchhülsePocket t/stat 27-3

Schrauben M6x20Screw Hex Z M6 x 25 8.8 ZP

FlachdichtungGasket-Burner mounting flange

BrennerflanschFlange

Unterlegscheibe M10Washer m10

Mutter M10Nut M10

HalterFlue Support Bracket

PrallblechBaffle Assembly

Schnur DichtungRope Seal

ZugangstüranordnungAccess Door Assembly

BaugruppeElement of construction

Wärmetauscher 18/25Heat_exchanger Painted (18-25kW) System

Wärmetauscher 25/32Heat Exchanger Painted System 25/32

Unterlegscheibe M5 außen gezahntWasher External Tooth M5 Shakeproof

Schraube M5x10 (10x)screw (10x) M5x10

KlammerClip

Kappe D75Plastic cap D.75

Schraube (10x)Screw (10x)

Logo BoschTrade Mark Badge

Panel Rear FRPanel Rear FR

Schraube M5x10Screw M5 x 10 Pan Head Pozi ZP

Schrauben M6x20Screw Hex Z M6 x 25 8.8 ZP

SchraubeScrew m3x6mm zc pl p/h taptite

HalterBracket LH Rear Assembly

HalterBracket RH Rear Assembly

Clip - p-Typ 9,5 mm hält DurchmesserClip - p-type 9.5mm holding diameter

Washer m4 flache z / p m / sWasher m4 flat z/p m/s

SchraubeScrew M4 x 12mm Taptite ZC PL PH

Stud sprießen sbv3Stud spire sbv3

Träger obere AbdeckungTop Cabinet Support

TOOL CLIP 1/2"Clip - tool 1/2"

Mutter M5 flache Rückseite m / sNut M5 flat back M/S

Stahlkugel GestütSteel ball stud

BlechmutterNut Captive No:8

Seitenwand linksPanel LH Assembly

Seitenwand rechtsPanel RH Assembly

Schraube (10x) M5x8Screw (10x) 8x1/2"

BaugruppeElement of construction

MantelPanel Front Assembly

Kabinett Top VersammlungCabinet Top Assembly

Liste des traductions

List of translations

Übersetzungsliste

BeschreibungDescription
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Pos

3

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

21

22

23

24

4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

AdapterkabelHarness Blue 280

Harness-thermostat to terminalHarness-thermostat to terminal

Harness ErdeHarness earth

Harness-Highlight GrenzsensorHarness-Highlight limit sensor

AdapterkabelCable 2.15dia brown

Nutzen Sie High Limit SensorHarness High Limit Sensor

Kabelbaumbaugruppe 3-Wege-Harness assembly 3 way

Harness orangeHarness orange

Mutter M16Nut M16 lock.

KabelbaumHarness Burner

AdapterkabelHarness Brown 280

KabelclipGrommet nylon open-close

Plug hole heyco dp501Plug hole heyco dp500

VerschlussdeckelControl Box Rear Cover

T / Block 12KONT 5amp (tenby 715)T/block 12way 5amp (tenby 715)

Relais AC SpulenspannungRelay AC Coil Power

Schraube M3x16mm zc pl p / h taptite ScrScrew m3x16mm zc pl p/h taptite Scr

TemperaturreglerThermostat manual reset

TemperaturreglerManual Flue Thermostat

BlechmutterNut Captive No:8

TemperaturreglerThermostat high limit

Kabeldurchführung M16Bush M16 cord grip

RegelgerätControl Box Wired

TemperaturreglerThermostat Control Ch

Neon-Anzeige rotNeon indicator red

Switch H6053AL R/GSwitch H6053AL R/G

Programmer Infil TellerProgrammer Infil Plate Blank White FR

Knob-SteuerungFacia Knob control White

Schraube (10x)Screw No.8x1/2 f/h Type B Self Tap (10x)

Facia Montage FRFacia Assembly FR

Facia FRFacia FR

AbdeckplatteFacia inset plate pressure gauge White

EntlüftungsventilAir vent manual 1/4 bsp

BaugruppeElement of construction

RegelgerätControl Box

FlexschlauchFlexible Hose

Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)Washer 18.6x13.5x1.5 (10x)

Dichtung 18.6 x 13.5 x 1.5 (1x)Washer 18.6 x 13.5 x 1.5 (1x)

Faserdichtung AFM 34 15 X 10 X 1.0Washer Fibre AFM 34 15 X 10 X 1.0

Dichtung AFM 34 30x22.2x1.5 (10x)FIBRE WASHER AFM34 30 X 22.2 X 1.5 (10x)

DichtscheibeWasher

HalterBracket Expansion Vessel

Schraube M5x10Screw M5 x 10 Pan Head Pozi ZP

Faserdichtung AFM 18.6x13.5x1.5Washer Fibre AFM 18.6x13.5x1.5

SicherheitsventilSafety Valve

Haltefeder 18 mm (10x)Clip Wire 18mm (10x)

AusdehnungsgefäßExpansion vessel

O-Ring 3.0 sec x 21.5 i/d e.p.O-Ring 3.0 sec x 21.5 i/d e.p.

O-Ring 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)

Klammer (10x)Clip (10x)

AnschlussstückConnector Block

RücklaufrohrPipe Return FR Assembly

Rohr Outlet-SystemPipe Flow FR Assembly

Pump SWiM35 6MH CHPump SWiM35 6MH CH

Pumpe an SHE-SystemPipe Assembly Pump To SHE System

Clip - HaltenClip - retaining

Liste des traductions

List of translations

Übersetzungsliste

BeschreibungDescription

BaugruppeElement of construction
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Pos

35

36

37

38

39

40

41

5

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

13

14

15

16

17

17

20

6

1

1

2

3

3

4

5

6

7

8

9

10

11

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22 O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)

Quemador de montaje de conductos de airePipe Assembly Condensate Trap

Dichtung fibberGasket fibber

Haltefeder 13mm (1x)Safety Clip 13mm (1x)

Schraube M5x10Screw M5 x 10 Pan Head Pozi ZP

Winkel 18/25Retainer-Secondary Baffle 18/25

Burner LuftleitungsanordnungBurner air duct assembly

DichtungFlue Seal

FrischluftrohrRS Air Duct

FlachdichtungGasket RS Air Duct S/AD

FlachdichtungSeal Secondary Heat Exchanger

DichtgummiSeal - Service Cover

AbstandhalterCowl Spacer

Unterlegscheibe 6mm ID flach z / p m / sWasher 6mm id flat z/p m/s

TemperaturreglerThermostat pocket assembly

Stahl Splint 45mm x 1.5mmSteel split pin 45mm x 1.5mm

M10 Schraube und UnterlegscheibeM10 Screw and Washer

DichtringWasher Plastic M10

Schrauben M6x20Screw Hex Z M6 x 25 8.8 ZP

LuftkastendeckelManifold assembly

LuftkastendeckelFlue Service Cover Assembly

DichtgummiSeal - Service Cover

Rauchrohrverteiler (16Tube)Flue Manifold (16Tube)

Abgasanschluss sekundär WärmeüberträgerFlue Manifold (20 Tube)

Abgasanschluss sek.WÜ, Abgasrohr, DeckelManifold Assembly

Isoliersatz 25/32Insulation Secondary Top 25/32

Isoliersatz 25/32Insulation Secondary Bottom 25/32

BaugruppeElement of construction

FlachdichtungSeal Secondary Heat Exchanger

IsoliersatzInsulation secondary top

IsoliersatzInsulation secondary bottom

AbstandhalterCowl Spacer

Rücklaufrohr 25/32Pipe PHE Return 25/32

BypassleitungPipe Male Secondary

Dichtung AFM 34 30x22.2x1.5 (10x)FIBRE WASHER AFM34 30 X 22.2 X 1.5 (10x)

M8 bilden eine ms ZinkplatteWasher m8 form a ms zinc plate

MutterNut M8 Full Hex M/S ZC PL

O-Ring 3.0 sec x 21.5 i/d e.p.O-Ring 3.0 sec x 21.5 i/d e.p.

RücklaufrohrPipe Return FR Assembly

AnschlussstückConnector Block

Boiler AbflussrohrBoiler drain tube

BypassleitungPipe Female Secondary 18/25

Clip - HaltenClip - retaining

EntlüftungsventilAir vent manual 1/4 bsp

Entlüfter 1/8 BSPAir vent 1/8 bsp

PrallblechBaffle Double Secondary Heat Exchanger

WärmeübertragerSecondary Heat Exchanger Final Assembly

Wärmeübertrager 25/32Secondary Heat Exchanger Final Assy25/32

FlachdichtungSeal Secondary Heat Exchanger

Harness Relay Neutral DoppelHarness Relay Neutral Dual

Mutter M16Nut M16 lock.

BaugruppeElement of construction

Harness Relais Schalten Live-Harness Relay Switch Live

Klemmleiste 12 poligInsulation strip 12 Way

DruckwächterPressure gauge

BeschreibungDescription

Harness Relay-DemandHarness Relay Demand

Harness Live-RelayHarness Relay Live

Liste des traductions

List of translations
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25
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27

28

30

31

32

34

Brenner komplett 32kWBurner Assembly 32kW D With Reset

Düse 0.60x80Deg HFNozzle 0.60x80Deg HF

Düse 0.65x80Deg HFNozzle 0.65x80Deg HF

AnschlussstückConnector Air Hose

BrennerflanschBurner Flange

Brenner komplett 25kWBurner Assembly 25kW D With Reset

TransformatorTransformer

Air/Fan Box Seal KitAir/Fan Box Seal Kit

Abdeckung BrennerBurner Cover

MotorRDB MOTOR C/W CAPACITOR

Abdeckung FeuerungsautomatControl Box Protection

FeuerungsautomatControl_box

Manometer ErweiterungPressure Gauge Extension

Anschluss Antriebskupplungseinheit PackuConnector Drive Coupling Pack (x10)

Coil MontageCoil assembly

ConnectorConnector

ÖlschlauchHose Burner Oil

ÖlleitungBurner Feed Pipe

PumpePump

O-RingO-ring

Filter, O-RingFilter O-Ring

KondensatorCapacitor 4,5

NadelventilNeedle Valve

LuftklappeAir Damper

Air DämpferbaugruppeAir damper assembly

VentilatorFan

SensorUV Sensor

Düsenhalter und HeizungNozzle Holder and Heater

KupplungsstückBurner Coupling

KabelCable High Voltage

Brennerrohr 25kWCombustion_head 25Kw

Brennerrohr 32kWCombustion_head 32Kw

ElektrodeElectrode

Luftdruckschalter inkl. SchläucheAPS Assembly

BaugruppeElement of construction

FlachdichtungGasket-Burner mounting flange

Schlauch DN5x1,5x350 VitonHose

Schlauch DN5x1,5x127 VitonHose TD DN5x1.5

LuftdruckschalterAir Pressure Switch

Trap-Kondensat MontageTrap condensate assembly

BogenElbow Assembly Condensate

AnschlussstückConnector flexible

Liste des traductions

List of translations

Übersetzungsliste
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France7 731 600 182 ATLANTIC COCINEO 5032

France7 731 600 181 ATLANTIC COCINEO 5025

Types de chaudieres

Types of appliances

Gerätetypen

Chaudière

Appliance

Gerät

Numéro de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

Pays

Country

Land

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

Remarques

Remarks

Bemerkungen
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